

农民夫妇为救“病儿”负债累累

声称“谁把儿子的病治好,就把儿子送给谁”

出此下策,只为被病痛折磨6年的孩子能痊愈



李学思看着病床上的儿子满面愁容

“谁能把我儿子的病治好,我就把孩子送给谁。”11月12日,登封市告成镇45岁农民李学思,跪在地上,双手捧头哭泣着说。他唯一的儿子帅帅(化名)今年19岁,已经在病床上躺了6年,在帅帅的病快要治好时,一贫如洗的家庭却再也拿不出多余的钱为其治病。“我舍不得把儿子送人,但是他还那么年轻,我更不忍心看着他等死。”

记者 袁建龙
登封播报 刘俊苗 文/图

现状:病魔把19岁少年折磨得骨瘦如柴

在登封市人民医院,记者见到了骨瘦如柴的帅帅。躺在病床上的帅帅安静极了,没有同龄孩子的朝气蓬勃,站在病床前,能清晰地听到帅帅沉重的呼吸声。顺着帅帅身上插的管子望去,清晰地看到他的前胸加后背上,5个硬币大小的伤口,虽说已经愈合,但仍然触目惊心。

帅帅6年前被查出患上肺结核,当即被送往郑州治疗。当时的帅帅才13岁,想着自己的病很快就能治好,用不了多长时间,就能

重新回到学校,和同学们一起上课玩耍,走过自己简单而普通的青春岁月,但是帅帅回校上课的梦却破灭了。

在郑州治疗两个月后,医生并没有让他出院,只是告知帅帅一家,帅帅患的是耐药结核病,治疗困难,疗程很长,要做好长期治疗的准备。“我从来没有想过,我的初中和高中都是在病床上度过的。”帅帅说,刚住院的时候,听见医院附近学校的铃声,就有一种期待和向往。

磨难:为什么这个坎儿这么大、这么难迈

李学思这个正值中年的男子汉,看上去却是满目沧桑。“提起这个孩子,我的心都快碎了。”李学思说,帅帅住院一年时,突然大量咳血,当时帅帅妈妈直接被吓得晕了过去,以为孩子抢救不过来了,但也许是上天垂怜,帅帅转危为安。

由于找不到合适的治疗方法,李学思只好独自跑到上海求医,在上海医生的指导下,帅帅做了插管引流手术。只是好景不长,帅帅又突发气胸,李学思

和妻子经受不住惊吓,双双瘫倒在地,帅帅再次脱离危险时,李学思和妻子像是自己在鬼门关前走了一遭。

帅帅自己也在日记里写道:“5年的挫折、磨难带给我很多痛苦、悲伤,但也让我更加坚强。我妈告诉我,这一切都是人生的坎儿,只要我迈过这道坎儿就会一路平坦,虽然不知道我的坎儿为什么这么大,为什么这么难迈,但我希望我能加把劲儿迈过这道坎儿。”

希望:只要再做一次手术就会慢慢痊愈

帅帅是个懂事的孩子,遭受长达6年的病痛折磨,却从来没有掉过一滴泪。帅帅平时在病床上没事干,就会拿着手机上网。在网上帅帅学会了折纸玫瑰,于是每年情人节和七夕节前后,就开始折玫瑰花,然后在网上出售。“我想卖点钱给自己买药,让爸爸妈妈少操一点心。”懂事的帅帅说。

提起梦想,帅帅向往道:“我从小就喜欢小孩子,没生病之前,天天去亲戚家帮忙带孩子。只是生病以后,再也没有能力和小孩子一起玩了。”帅帅告诉记者,他想快点把病治好,

然后回到学校,学业有成后要成为一名优秀的幼师。

李学思带着帅帅在全国各地看病长达6年之久,卖光了所有的家当,如今他们一家三口都挤在医院,无家可归还欠下20万外债。“即使这样,我也不能放弃我的孩子,我和妻子承担不起失去这唯一的孩子的重创。”李学思说,帅帅患的耐药结核病,国家免费治疗的药物不起作用,去年他们在北京找到了适合帅帅吃的药,如今只要药不停,再动一次手术,帅帅就会慢慢痊愈。

登封市检察院 开展“立冬送温暖”志愿活动



近日,登封市检察院副检察长李彩云等一行带着棉衣棉被等慰问物品,来到登封市革命老区徐庄镇的贫困山区,为困难户送去关怀和温暖。李彩云一行每到一户村民家中,就热情地与村民交谈,嘘寒问暖,并把慰问品送到村民的手里。93岁的李长发紧紧地握住李彩云的手说:“谢谢检察长,在你们的帮助下,这几年我们的日子过得一天比一天好了。”登封播报 孙淑霞

全国书画家 走进中岳嵩山活动仪式启动

近日,中国五岳笔会·嵩山问道——全国书画家走进中岳嵩山活动仪式启动。启动仪式在中岳庙大殿广场举行,来自全国近20个省市60余名在全国享有声誉的书画家齐聚嵩山脚下,游嵩山,写嵩山,画嵩山。此次笔会将在中岳嵩山采风5天,足迹遍布嵩阳书院、少林寺、嵩岳寺塔等嵩山最具代表性的景点。登封播报 孙淑霞

“草根”舞台 让大爷大妈唱出心中的戏曲

“谢谢你杨总,我活了这么大还是第一次登上舞台,唱出自己心中的戏曲。”大冶镇73岁的董丰年大爷激动不已地说。据了解,登封市蜀正园餐饮机构组织的“唱和谐,献文明”公益周末才艺演出活动开展半年以来,许多有表演梦的文艺爱好者走上舞台享受到文艺大餐。该机构董事长杨新伟则说:“我还要组建一个演出团队,走进乡村,让更多的大爷大妈发挥自己的文艺特长。”登封播报 刘少利

登封市高庄南河路 下水道长期堵塞,居民叫苦

“登封市高庄南河路一带有4个大水坑,不论晴天还是雨天,每个水坑里都有积水,而且奇臭难闻。”近日,记者接到市民反映,因登封市高庄南河路附近下水道长期堵塞,给附近居民生活带来了严重的影响。“这几天没有下雨,但是我们这条路依然是泥泞不堪。”在附近居住的刘先生称,“曾经向守敬路居委会反映问题,可是最终也没有解决。”登封播报 胡建邦 孙亚奇

中国黄河书画研究院 在登封市设立分院

11月10日,登封市大禹路中段,登封市书画界艺术家齐聚于此,共同见证了中国黄河书画研究院少林寺书画研究分院的成立。中国黄河书画研究院侧重于中国书画的研究、创作、评估等工作,研究院成员由具有较高艺术水准和学术能力的知名书画家及社会各界知名人士自愿组成。在当天的成立仪式上,少林寺书画研究院还展出了中国黄河书画研究院著名书画家的书法作品。登封播报 孙淑霞

法律在线

聋哑姐妹联手盗窃 触犯法律双双获刑

两名聋哑女利用自身聋哑不易被人察觉的特殊情况,联手到服装店盗窃顾客财物,结果“雪上加霜”。9月24日,登封市人民法院以盗窃罪判处被告人张红拘役五个月,并处罚金2000元。判处被告人李燕拘役四个月零十五日,并处罚金3000元。

今年21岁的张红和18岁的李燕,均系河南省新安县的农民。由于两人自身聋哑难以找到工作,便产生了盗窃财物的念头。2013年6月1日,张红和李燕经预谋来到登封市区一服装店内,在李燕的掩护

下,张红将店主付某放在收银台上的咖啡色手提包盗走,内装价值855元的手机一部。之后,张红和李燕在另一家服装店又以同样手段,趁顾客茹某和卜某正在试衣服,将二人放在凳子上的两个黑色挎包盗走。内装手机两部,现金210元、价值60元的银质戒指一枚。

法院经审理认为,被告人张红、李燕以非法占有为目的,结伙秘密窃取他人财物,其行为均已构成盗窃罪。但鉴于其均系聋哑人,有法定从轻情节,且均能自愿认罪,故对其分别从轻处罚。

登封播报 刘少利
通讯员 赵晓敏 朱国杰

